Дозування виражене в перерахунку на вміст амоксициліну/клавуланової кислоти, за винятком випадків, коли дозування виражене в перерахунку на окремий компонент.

При виборі дозування для лікування окремої інфекції слід враховувати: ймовірні збудники захворювання та їх імовірну чутливість до антибактеріальних препаратів (див. розділ «Особливості застосування»); ступінь тяжкості та локалізацію інфекції; вік, масу тіла і ниркову функцію пацієнта, як вказано нижче.

У разі необхідності слід розглянути можливість застосування альтернативних лікарських форм (тобто таких, що забезпечують вищі дози амоксициліну та/або різні співвідношення вмісту амоксициліну та клавуланової кислоти) (див. розділи «Особливості застосування» та «Фармакодинаміка»).
Для дорослих та дітей з масою тіла ≥ 40 кг загальна добова доза становить 1500 мг амоксициліну/375 мг клавуланової кислоти, як зазначено нижче.

Для дітей віком від 6 років з масою тіла від 25 до 40 кг максимальна добова доза становить 2400 мг амоксициліну/600 мг клавуланової кислоти, як зазначено нижче.

Якщо для лікування потрібно призначати більші дози амоксициліну, слід застосовувати інші форми амоксициліну/клавуланової кислоти, щоб уникнути призначення зайвих високих доз клавуланової кислоти. 

Тривалість лікування слід визначати за клінічною відповіддю пацієнта на лікування. Деякі інфекції (наприклад остеомієліт) потребують тривалішого лікування. Лікування не повинно тривати більше 14 днів без перегляду (див. розділ «Особливості застосування» стосовно тривалої терапії).
Дорослі та діти з масою тіла ≥ 40 кг. 1 таблетка Медоклаву 500 мг/125 мг 3 рази на добу.
Діти  віком від 6 років з масою тіла від 25 до 40 кг: . Доза від 20 мг/5 мг/кг маси тіла/добу до 60 мг/15 мг/кг маси тіла/добу, розподілена на 3 прийоми. Оскільки таблетку не можна ділити, дітям, маса тіла яких менше 25 кг, дану лікарську форму не призначають.
Хворі літнього віку. Корекція дози для пацієнтів літнього віку не потрібна. Якщо необхідно, дозу коригують  залежно від функції нирок.
Дозування при порушенні функції нирок. Дозування базується на розрахунку максимального рівня амоксициліну. Немає необхідності змінювати дозу пацієнту при кліренсі креатиніну > 30 мл/хв. 
Дорослі та діти з масою тіла ≥ 40 кг

	Кліренс креатиніну 10–30 мл/хв
	500 мг/125 мг 2 рази на добу  

	Кліренс креатиніну < 10 мл/хв
	500 мг/125 мг 1 рази на добу

	Гемодіаліз
	500 мг/125 мг кожні 24 години плюс 500 мг / 125 мг під час діалізу і повторно в кінці діалізу  (оскільки концентрація амоксициліну та клавуланової кислоти у плазмі крові знижується)


Діти віком від 6 років з масою тіла від 25 до 40 кг. Оскільки таблетку не можна ділити, дітям з масою тіла від 25 до 40 кг, з кліренсом креатиніну менше 30 мл/хв або дітям, які знаходяться на гемодіалізі, дану лікарську форму не призначають.
Дозування при порушенні функції печінки Застосовувати з обережністю, необхідно регулярно контролювати печінкову функцію.
Спосіб застосування. Таблетку слід ковтати цілою, не розжовуючи. Якщо потрібно, для полегшення проковтування таблетку можна розламати навпіл та проковтнути половинки не розжовуючи. Лікарський засіб cлід приймати під час їди, щоб звести до мінімуму потенційну шлунково-кишкову непереносимість. Тривалість лікування визначати індивідуально. Лікування не слід продовжувати більше 14 діб без оцінки стану хворого. Лікування можна розпочинати парентерально, а потім продовжити перорально.
Діти.

Цю форму Медоклаву застосовувати дітям віком від 6 років з масою тіла не менше 25 кг.

