Спосіб застосування та дози. 

Якщо Тимодропс Д® застосовується як монотерапія, слід закапувати по 1 краплі у кон’юнктивальний мішок хворого ока (очей) двічі на добу.

У разі застосування разом із іншими очними краплями інтервал між закапуванням Тимодропс Д® й іншого лікарського засобу повинен становити щонайменше 10 хвилин. Очні мазі слід застосовувати в останню чергу.

Необхідно уникати контакту крапельниці з поверхнею ока або шкіри навколо очей, інакше в очні краплі можуть потрапити мікроорганізми, які спричинять інфекцію ока (очей). Використання зараженого розчину може призвести до тяжкого ураження очей із втратою зору.
Застосування носослізної оĸлюзії або закриття повік на 2 хвилини знижує системну абсорбцію. Це, своєю чергою, сприяє зменшенню системних побічних ефектів і збільшенню місцевої активності.

• Перед закапуванням слід вимити руки.

• Взяти флакон-крапельницю і скрутити захисний ковпачок.

• Якщо після зняття ковпачка захисне кільце навколо крапельниці обертається вільно, зняти його перед закапуванням.

• Тримати флакон крапельницею вниз між великим і середнім пальцями.

• Нахилити голову назад. Відтягнути повіку чистим пальцем так, щоб між повікою і оком утворилася «кишеня», в яку потрібно спрямовувати краплю (рис. 1).
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• Піднести кінчик флакона близько до ока. Можна робити це перед дзеркалом.

• Не торкатися крапельницею ока чи повіки, навколишніх ділянок чи будь-яких інших поверхонь, щоб не інфікувати розчин, що залишається у флаконі.

• Акуратно натиснути на дно флакона, щоб випустити одну краплю (рис. 2).
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• Після закапування крапель Тимодропс Д® натиснути пальцем в кутку ока біля носа на 2–3 хвилини (рис. 3). Це запобігає потраплянню препарату в ніс і організм загалом, особливо у новонароджених та малих дітей.
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• У разі закапування крапель в обидва ока потрібно вимити руки перед закапуванням другого ока, щоб запобігти розповсюдженню інфекції від одного ока до іншого.

• Відразу після використання щільно закрутити ковпачок на флаконі. 

Якщо крапля препарату не потрапила до ока, спробувати ще раз.

Не застосовувати лікарський засіб інакше, ніж рекомендовано лікарем.

Діти. Оскільки клінічні дані щодо лікування дітей очними краплями Тимодропс Д® обмежені, не рекомендується застосовувати цей лікарський засіб дітям. 
