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ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування лікарського засобу
БАГНА ЗВИЧАЙНОГО ПАГОНИ
(CORMUS LEDI PALUSTRIS)
Склад:

діюча речовина: багна звичайного пагони (Cormus Ledi palustris);

1 пачка містить багна звичайного пагони (Cormus Ledi palustris) – 50 г.

Лікарська форма. Пагони.
Основні фізико-хімічні властивості: шматочки стебел, листків та плодів різноманітної форми. Колір зелений, темно-зелений, оранжево-коричневий, сірувато-коричневий. Запах різкий, специфічний. Смак не визначається.

Фармакотерапевтична група. Відхаркувальні засоби. Код АТХ R05С А.

       Фармакологічні властивості.

       Фармакодинаміка.
Пагони багна містять глікозид арбутин, флавоноїди, дубильні речовини, ефірну олію (до 7,5 %). До складу олії входять сесквітерпеноїди, ледол, палюстрол, цимол, геранілацетат. Завдяки наявності цих речовин препарати з багна звичайного мають спазмолітичні, відхаркувальні, потогінні, сечогінні, дезінфікуючі та заспокійливі властивості, розширюють судини і знижують артеріальний тиск, підвищують тонус гладеньких  м’язів.

       Клінічні характеристики.
Показання. 

Як відхаркувальний та протикашльовий засіб у складі комплексної терапії гострих та хронічних захворювань верхніх дихальних шляхів (бронхітів, трахеїтів, ларингітів, коклюшу), бронхіальної астми.
Протипоказання. 

Підвищена чутливість до компонентів рослинної сировини. Підвищена збудливість.
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
При одночасному застосуванні може посилювати ефект снодійних засобів та засобів, що пригнічують центральну нервову систему. Не слід застосовувати разом із препаратами, що пригнічують кашель.

       Особливості застосування.
Застосування у період вагітності або годування груддю. 

Препарат протипоказаний у період вагітності, оскільки має збуджувальні властивості і впливає на м’язи матки, підвищуючи її тонус. Застосовувати препарат у період годування груддю можна лише після ретельної оцінки лікарем співвідношення користь для матері/ризик для дитини.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами. 
Не описана.

Спосіб застосування та дози.  

2 столові ложки (10 г) пагонів покласти в емальований посуд, залити 200 мл (1 склянка) окропу, закрити кришкою і нагріти у киплячій воді (на водяній бані) 15 хвилин, охолодити при кімнатній температурі 45 хвилин, процідити. Сировину, що залишилася, віджати до процідженого настою, і об’єм настою довести кип’яченою водою до початкового об’єму 200 мл. Дорослим та дітям віком від 12 років приймати внутрішньо теплим по ¼ склянки        2-3 рази на добу після їди.

Термін лікування визначається лікарем індивідуально та залежить від перебігу захворювання, його вираженості, характеру комплексної терапії. Настій перед вживанням збовтати.

Діти.

Багно звичайне є отруйною рослиною. Через неможливість його точного дозування дітям віком до 12 років препарат не слід застосовувати.
Передозування. 

Великі дози можуть призвести до надмірного збудження, а в тяжких випадках – до пригнічення центральної нервової системи.
Побічні реакції. 

Можливі алергічні реакції, включаючи висипання на шкірі.
Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання. 

Зберігати в недоступному для дітей місці, в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. Приготовлений настій – у прохолодному (8-15 °С) місці не більше 2 діб. 
Упаковка. 

По 50 г у пакетах, вкладених у пачку.
Категорія відпуску. Без рецепта.
        Виробник. ПрАТ Фармацевтична фабрика «Віола».
        Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності.
        69050, Україна, м. Запоріжжя, вул. Складська, 4.
        Заявник. ПрАТ Фармацевтична фабрика «Віола».
        Місцезнаходження заявника. 
        69063, Україна, м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова, 75.

        Дата останнього перегляду.
